

全国大学生足球联赛南区赛收兵

海师队获得亚军

本报海口4月23日讯 (记者王黎刚)2009-2010中国大学生足球联赛南区决赛今天在海南师范大学结束。东道主海师队在决赛中以0:2不敌上海东华大学队,屈居亚军。上海东华大学队获得了冠军。这是我省大学生球队在历届全国大足赛分区赛上取得的最好成绩。

大学生足球联赛在全国33个省市开展,分为省内预赛、分区赛和全国总决赛三个阶段。南区决赛有上海、安徽、浙江、江西、湖北、湖南、广东、广西、海南、四川、重庆、贵州、云南、福建14个省市区和香港的16支各赛区冠军球队参赛。

我省派出海大队和海师队两支球队参加比赛。海师队在本次比赛中分别战胜了云南师大队、四川师范大学队、香港理工大学队和重庆大学队。海南大学队在争夺第五名的比赛中,负于深圳大学队,最终未能获得进军总决赛入场券。

本次比赛由教育部中国大学生体育协会和中国足球协会主办。



23日,海师队球员庆祝获得亚军。

新华社发

我省将派帆船帆板队参加全国水上运动会

本报讯(记者王黎刚)记者从省高级体校获悉,第二届全国水上运动会将于8月28日至9月8日在山东省日照市举行。我省将派出帆船帆板选手参赛。目前我省选手正在进行赛前备战训练。

此次运动会共设赛艇、皮划艇(静水)、激流回旋、帆船、帆板、摩托艇、滑水、蹼泳、龙舟、极限、游泳、跳水、水球、公开水域、铁人三项,垂钓16个比赛项目和花样游泳1个表演项目,总共227个小项。在上届水上运动会比赛中,我省队在帆船帆板项目上取得了4枚金牌。

水上运动融竞技性、观赏性、娱乐性于一体,代表21世纪人类回归自然、崇尚自由的需求,正逐步成为社会生产与消费的新的增长点。从本届开始,今后水运会将每隔四年举办一次。

斯诺克世锦赛 墨菲将战 丁俊晖

新华社北京4月23日电 国际自行车联盟在北京时间23日宣布,中国自行车手李富玉在药检中被查出含有合成类固醇成份。据此,李富玉将被临时禁赛,直到最终结果出台。

国际自盟在声明中透露,李富玉是在弗拉德斯比赛时,在3月23日的一次

比赛中检测中,发现了双氯醇胺的违禁成份。同时,国际自盟在声明中说:“中国自行车协会将会决定他是否有违规行为。”

今年31岁的李富玉是中国第一位成为职业车手的自行车运动员。他于2007年拿到了职业车手资格,并且加入了美国探索频道车队,成为“车王”阿姆斯特朗的队友。

新华社伦敦4月23日电 在当地时间22日进行的斯诺克世锦赛首轮比赛中,上半场以8:1领先的墨菲险些让格林上演逆转好戏,但最终这位新生代高手还是以10:7力克对手晋级,在第二轮中他将迎战丁俊晖。

赛后,墨菲说:“比赛中我从未想过自己将会输掉比赛。如果能以10:1获胜是很好,但格林并没有让我这样做。”

数次药检均呈阳性 美国短跑名将 梅里特被禁赛

新华社华盛顿4月22日电 北京奥运会和柏林田径世锦赛的男子400米跑双料冠军、美国短跑名将梅里特因为在药检中被查出含有合成类固醇阳性,遭到为期2年的禁赛。

梅里特通过律师发表的声明中表示,自己对三次未能通过药检感到“深深的歉意”,他说:“因为我个人的原因使得药检结果呈阳性,这让我无地自容。我希望我的赞助商、家人和体育运动本身能够原谅我犯了一个愚蠢、幼稚和任性的错误。因为我的行为而所受到的任何惩罚都无法掩盖我内心的耻辱和困窘。”

梅里特是因为服用一种含有合成类固醇的非处方药品而未通过药检的。他在声明中对此悔恨不已。他说:“我深感后悔,同时希望那些和我一样服用这些非处方产品的运动员们要提高警惕。仔细阅读产品的说明,因为如果这样的事会发生在身上,它也会发生在你身上。”

出生在维吉尼亚的梅里特从去年10月至今年1月间的数次药检中结果均呈阳性。他的律师表示,在进行听证之前,梅里特将无法参加任何比赛。



梅里特

中国围棋天元赛 陈耀烨卫冕成功

据新华社南京4月23日电 第24届中国围棋天元赛决赛23日在江苏省苏州市同里古镇结束,决胜局卫冕“天元”陈耀烨九段执白中盘击败挑战者古力九段,在0:1落后的的情况下最终2:1实现逆转,连续第二次赢得“天元”头衔。

23日决胜局中,古力执黑先行,双方序盘阶段下得比较平稳,不过,古力73手遭到陈耀烨反击压制,不但损失角地,还被白棋在左方安全活出一块。下午续战,古力发动全面进攻,在黑棋贴目的压力

下,意图使局面有所改观,陈耀烨沉着应对,没有给古力任何机会,至230手,古力中盘告负。

在上届天元赛决赛中,陈耀烨作为挑战者将六连冠的古力挑落马下,本次比赛古力未能如愿重回王座。古力赛后表示这次比赛陈耀烨的发挥比自己好,他说:“年轻选手进步很快,自己进步慢了一点,感觉被别人超过了。”陈耀烨则连称赢得比较幸运,自己布局阶段并不好,是古力后手失误给了自己机会。

射击世界杯第六日

刘英姿为中国夺第六金

据新华社北京4月23日电 老将刘英姿在23日进行的射击世界杯女子飞碟双向比赛中以1中的微弱优势战胜日本选手渊泽惠子,为中国队夺得第六金。

由于比赛中连续脱靶,一路领先的刘英姿在还剩一枪的情况下被渊泽惠子追平。在关键的最后一发较量中,渊泽惠子出现了脱靶,而刘英姿顶住压力一击中的,以91中的总成绩将金牌收入囊中。渊泽惠子遗憾摘银,斯洛伐克选手斯特芙科娃打出89中夺得铜牌。

输球也破纪录

科比成湖人季后赛得分王

据新华社华盛顿4月22日电 尽管卫冕冠军湖人队22日客场以5分之差败给西部第八的雷鸣队,可“小飞侠”科比凭借当晚收获的24分,成为湖人队的季后赛得分“得分王”。

在当晚比赛进入第三节时,随着科比一记后仰跳投命中,他在季后赛上已总共收获了4457分,超过了湖人队传奇球星杰里·韦斯特保持的湖人季后赛个人得分纪录。科比此举还将自己在NBA的此项

艾伦最后22.4秒得3分

CBA总决赛第四场新疆队险胜广东队

本报讯 4月23日晚,在CBA总决赛第四场比赛中,凭借艾伦最后22.4秒所得到的3分,新疆队在主场97:94战胜

广东,扳回一城。双方总比分新疆队以1:3暂时落后。本周日,两队将在东莞展开总决赛的第五场较量。(小方)

走进世博、走进浦东首届“中国老年艺术节”活动。图为该团舞蹈人员排练的参赛黎族舞蹈《黎家织布歌》。本报记者 陈德雄 摄

本报海口4月23日讯 (记者戎海)作为2010年中国海南七仙温泉嬉水节重要活动之一,2010七仙形象小姐选拔大赛日前正式启动。本届赛事最大的亮点,就是首次在宝岛台湾设立分赛区。记者今天从大赛承办方海南苏伦高娃文化传播有限公司获悉,在台湾赛区比赛中,海南以及保亭的风俗、人文、情爱等知识将会成为选手们考试的内容,同时台湾方面还计划专程来琼拍摄风光专题片,向台湾民众介绍海南的旅游资源,宣传海南正在进行的国际旅游度假建设。

记者今天和台湾赛区承办方——大航文化事业股份有限公司负责人取得了联系。该负责人表示,台湾赛区的报名工作将于6月正式启动,目前已经在全国各市县开展广泛的宣传。比赛将会在台湾多个市县设立选区,每个选区分别进行预赛、复赛和决赛3个阶段,共产生20名选手参加台湾分赛区的总决赛,最终将选出3名选手来海南参加全国总决赛。参加台湾赛区决赛的选手将在台湾各市县进行巡游,参加多项公益和慈善活动,扩大比赛影响,塑造良好的形象。

传播海南人文风情和展示自然风光 七仙形象小姐 选拔大赛 首次走进台湾

七仙形象小姐选拔大赛已成功举办两届,已经成为在全国具有一定知名度的海南本土品牌大赛。为了更好地宣传海南国际旅游形象,进一步扩大赛事影响,本届比赛将开设台湾、北京、内蒙古、西安、重庆、海

口、三亚赛区及网络赛区。

据悉,七仙形象小姐选拔大赛也是继新丝路模特大赛后,第二个在宝岛台湾设立分赛区的大陆赛事。本届大赛主办方之一、中共保亭黎族苗族自治县委员会有关负责人

表示,目前海南正在进行国际旅游岛建设,

今年的比赛能够设立台湾分赛区,对于进一步宣传海南旅游形象、加强两地之间的文化交流与合作,促进两地经济、文化事业的发展等将起到很大的推动作用。

据介绍,作为本届赛事的重头戏,本届

比赛的全国总决赛晚会计划于今年8月在海南举行。届时至少有包括台湾在内的全国各地45名佳丽齐聚海南,晚会还将邀请上海轻音乐团现场演奏,将原生态民族风情与现代高雅艺术有机结合。

参与者可到海口海秀路首力大厦四楼

B2房及各校园团委,或登陆南海网(www.hinews.cn)报名参赛。本届赛事由海南省旅游发展委员会、共青团海南省委、海南日报报业集团、中共保亭黎族苗族自治县委员会、保亭黎族苗族自治县人民政府等联合主办;新华社实业集团股份有限公司、海南海航地产控股(集团)有限公司、海南呀诺达雨林文化旅游区、南国都市报、南海网协办;海口苏伦高娃文化传播有限公司承办。

参与者可到海口海秀路首力大厦四楼

B2房及各校园团委,或登陆南海网(www.hinews.cn)报名参赛。本届赛事由海南省旅

游发展委员会、共青团海南省委、海南日报

报业集团、中共保亭黎族苗族自治县人民政

府等联合主办;新华社实业集团股份有限公

司、海南海航地产控股(集团)有限公司、海南呀诺达雨林文化旅游区、南国都市报、海南网协办;海口苏伦高娃文化传播有限公司承办。

表示,服装精美,音乐考究。

记者了解到,新加坡的20多万海南籍侨胞中有许多琼剧爱好者,当地不但成立了琼南剧社、琼联声剧社、琼联友剧社等琼剧组织,还有不少琼剧爱好者业余时间一心一意专修琼剧表演,如今回家乡来献艺的新加坡琼剧团的演员们,包括今晚在海口献艺的《珍珠记》的主演彭业华、吴慧菁、冯崇胜、叶亚萍、林若龄、谢江河等,都是业余琼剧表演爱好者。

问起在忙碌的工作之余为何要成立琼

剧团,林瑞利告诉记者:“我们作为海南人的后代,一定要在异国他乡把琼剧艺术发

扬光大,吸引年轻观众热爱琼剧是我们的宗旨。”



《叶问2》海报



每张电影票捐出1元 支援玉树灾区同胞 省影今起开展献爱心观影活动

本报海口4月23日讯 (记者卓兰花)通訊員梁衛)青海玉树地震的受灾同胞,牵动着全国人民的心,也牵动着海南电影界人士的心。记者今天从省电影公司获悉,银龙连锁影城将于24日起开展“向灾区献爱心观影活动”。

据了解,献爱心观影活动以“看银龙电影,爱心献灾区”为主题,参与活动的影城包括银龙连锁影城海秀店、宜欣店、南亚店和南沙店。从4月24日至4月30日活动期间,凡观众在银龙连锁影城购票观影,省电影公司即从每张电影票中取出1元,捐给玉树地震灾区,以表达海南广大影迷对玉树地震受灾同胞的关爱。

据悉,在献爱心观影活动期间,银龙连

锁影城正在热映的影片有柳云龙范冰冰主

演的谍战大片《东风雨》,徐静蕾自导自演、

被称为“职场应聘升职宝典”的《杜拉拉升

职记》,由《阿凡达》男主角萨姆·沃辛顿主

演的好莱坞3D大片《诸神之战》等,将于4月27日上映的甄子丹功夫大片《叶问2:宗师传奇》也让影迷期待。



《东风雨》剧照

北京舞蹈学院 首次在我省招生

本报海口4月23日讯 (记者卓兰花)记者今天从北京舞蹈学院获悉,经教育部、海南省教育厅批准,北京舞蹈学院海南函授站日前在我省正式成立,并首次面向海南招收专科、本科和进修班学员。

北京舞蹈学院是国内唯一一所专门从事

舞蹈专业教育的高等学府,经过50多年

的发展,已成为世界上颇具影响力的学校。

据介绍,北京舞蹈学院今年将在海南开设编导舞专业班、民族民间舞专业班和流行舞专业班,由该院委派专业教师亲自授课。我省舞蹈专业的毕业生及舞蹈工作者在省内就可以接受到国内最高舞蹈学府的专业教育。中专、专科毕业的舞蹈专业学生和从事专业舞蹈、业余舞蹈的工作人员均可报读。



《叶问2》或成洪金宝收官作

花甲龄谦称不知何为“武术”

据新华社北京电 (记者白诚)由叶伟信执导、甄子丹领衔主演的功夫电影《叶问2:宗师传奇》22日在京举行首映式。监制黄百鸣、编剧黄子桓、导演叶伟信携全部主演甄子丹、洪金宝、黄晓明、熊黛林、郑则仕、樊少皇、释小龙、蒋岱文出席。

该片中,洪金宝不但担任动作指导,还亲自上阵饰演宗师洪镇南,因此备受关注。

据介绍,影片中有两场非常重要的戏,一是叶问初到香港时和洪镇南的擂台对打,二是两人轮番上阵对打外国拳王。

洪金宝在首映新闻发布会上说,现在中国武术在全世界的巨大影响令人很欣慰;有一次在好莱坞拍戏,他正在休息车里看香港的武打片,一位外国人走进来,很惊讶里面的人物会飞。“我告诉他,好莱坞只有一个superman(超人),但中国的superman太多了。每个国家的文化不一样。”

据介绍,北京舞蹈学院今年将在海南

开设编导舞专业班、民族民间舞专业班和

流行舞专业班,由该院委派专业教师亲

自授。我省舞蹈专业的毕业生及舞蹈工

作人员在省内就可以接受到国内最高舞

蹈学府的专业教育。中专、专科毕业的

舞蹈专业学生和从事专业舞蹈、业余舞蹈的工

作人员均可报读。